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Președintelui Consiliului Raional 

 

 

Stimate domnule / Stimată doamnă Președinte, 

Instituția Publică Organizația pentru Dezvoltarea Antreprenoriatului (I.P. ODA) vă salută cu respect și vă 

informează că, anual, organizăm cursuri de instruire în cadrul Programului de Ecologizare a Întreprinderilor 

Mici și Mijlocii (IMM). 

Acest program este implementat de către I.P. ODA și are drept scop crearea condițiilor favorabile pentru 

trecerea de la un model economic bazat pe consum la un model care aplică principiile ecologizării și 

integrează măsuri ale economiei „verzi” în procesele de producție ale diferitor ramuri ale economiei naționale. 

În acest context, I.P. ODA organizează sesiuni de instruire gratuite în domeniul ecologizării afacerilor, 

adresate antreprenorilor. Scopul acestor instruiri este formarea abilităților necesare pentru evaluarea și 

implementarea acțiunilor de ecologizare la nivelul întreprinderii. 

Reieșind din cele menționate, vă invităm respectuos să susțineți inițiativa noastră prin informarea agenților 

economici din regiunea Dvs despre cursurile de instruire online disponibile în cadrul acestui program. 

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să consultați următoarele resurse: 

• despre Programul ECO IMM: https://www.oda.md/ro/granturi/ecoimm 

• calendarul instruirilor planificate: https://www.oda.md/ro/suport-antreprenorial/oda-instruiri 

• modulul de instruire „Ecologizarea IMM”: https://www.oda.md/ro/instruiri-eco/detalii-instruiri-eco 

• formular de înscriere la instruiri: https://formular.oda.md/aplica/#/200 

Pentru întrebări suplimentare, persoana de contact desemnată este: dna Oxana Constantinova care poate fi 

contactat prin intermediul poștei electronice  instruire@oda.md,  sau la telefon 0694 91 490. 

 

Suntem încrezători că, prin eforturi comune, vom reuși să construim un mecanism eficient de cooperare, în 

sprijinul dezvoltării durabile a afacerilor și al consolidării încrederii antreprenorilor în programele 

guvernamentale. 

Cu respect, 

Vadim CODREANU  

Director I.P. ODA   
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